



我的“自画像”

市第一实验小学小记者 欧阳梁蕊

一张圆圆的脸蛋上面嵌着一双像宝石一样的眼睛，显得炯炯有神，一头乌黑发亮的长发。没错，这就是我——活泼开朗的欧阳梁蕊。

我从小就非常喜欢吃芒果，是名副其实的“芒果迷”。每当妈妈给我买了芒果时，一股浓浓的芒果香扑鼻而来，我就不禁“口水直流三千尺”。我就会迫不及待地剥掉皮，直接送进嘴巴里，咬一口，甜甜的芒果汁顺着嘴角滑下去，果汁的香味弥漫在嘴里，简直好吃极了！还记得有一次，我双手拿着芒果津津有味地吃着，不一会儿手中只剩下一个扁扁的核了，可我还是舍不得扔，又舔了一口核上甜甜的汁！真令人回味无穷呀！芒果的香味独特，浓郁芬芳，让我情有独钟，百吃不厌！

我喜欢画画。学习了水彩画、素描、国画等。每次一到周末，我就会带着材料和工具，到相山公园里画画，这里的环境很好，很安静。听着小鸟叽叽喳喳地叫着，看着花儿红着脸微笑。风一吹，小草有的低垂着脑袋，好像在思考问题；有的头挨着头，好像在窃窃私语；还有的在风中翩翩起舞——我拿起画笔画好草稿，用勾线笔勾画好，再用水彩笔上好颜色，一幅栩栩如生的水彩画就诞生了。我心里美滋滋的，可有成就感了！我的书房墙壁上挂满了画，真是五彩缤纷啊！每次我有新的作品时，许多同学都争着来我家欣赏。

这就是独一无二的我，一个爱吃芒果、爱画画的小女孩。

指导老师：马晓蓓

我学会了游泳

市第一实验小学小记者 靳冀霖

一天，妈妈说想要带我去学习游泳，多增加一项技能。我说：“我害怕喝水，担心学不会。”但在妈妈的鼓励和劝说下，我鼓足勇气应了下来。

妈妈准备好游泳所需要的物品，我们一起来到游泳馆，在更衣室换好衣服，带上游泳要用的游泳圈、眼罩等物品去泳池旁。还没有走进去，就听见笑声和水花声交织在一起，融成一首激情的交响乐曲。泳池里的小朋友们技术非凡，他们在水里游来游去，活像一条小鱼在水中游戏，我想我也能像他们一样就好了。

妈妈开始耐心地给我讲解动作并示范给我看，我先慢慢地像泥鳅一样滑入水里，再憋气把头埋进水下，用手画圆圈，双腿用力往后蹬，像青蛙那样……哎呀，我喝了好多的水，妈妈赶紧把我救下。我跟妈妈说，“妈妈，我不想学游泳了。”妈妈语重心长地对我说：“凡事都要努力，不能半途而废！”我鼓足勇气一遍两遍三遍……不停地练习，终于我游了出去，我转身向妈妈招手，妈妈对着我笑还向我竖起了大拇指。太棒啦！我终于学会了游泳。

通过这件事我懂得了一个道理，做任何事情都要勇往直前坚持到底，不能半途而废，只有坚持不懈地努力才会得到好的成绩。

指导老师：马晓蓓

最难忘的一件事

市第一实验小学小记者 蒋濬宇

在我的记忆中，最难忘的一件事就是去相山公园。

那是一个春光明媚的下午，放学后妈妈爸爸听说我俩早早就地就把作业写完了，于是决定带我和妹妹去相山公园玩。一路上，我和妹妹像小鸟一样叽叽喳喳地说个不停，真的特别开心。

十分钟的行驶路程，我们来到了相山公园。啊！古色古香的大门、茂盛的树木、青翠的草地真是美不胜收。随着人群，我们来到了花园，在这里就仿佛置身在花的海洋，我扑通一下躺在了草地上，闭上双眼尽情享受这沁人心脾的芳香，让我陶醉不已！

紧接着我们又来到了游乐场，我们喂了鸽子、划了船，还在体能乐园里放飞自我，勇闯摇摇桥、急速飞转、高空滑索、攀绳等等，别提有多开心了。

最后我们来到了动物园，走进大门，映入眼帘的是美丽的孔雀，我们有幸看到了它开屏。其中我最喜欢的是大老虎，只见它铿锵有力的吼叫，仿佛大地都要抖三抖。

天色渐渐地暗了下来，我们依依不舍地回家了。这一次的公园游可真是令我难忘啊！

指导老师：马晓蓓

游泰山

市第一实验小学小记者 刘鑫

清明节小长假，我有幸跟随爸爸去了趟泰山游玩，作为五岳之首的泰山，壮观的景色果然也不逊色于黄山、九华山等世界名山。

我们坐着高铁来到泰安市，刚一出站就被泰山的雄伟壮观景色给迷住了。仰望泰山，只见满山葱绿，山体连绵起伏，山顶云雾缭绕、若隐若现，就像矗立在这片土地上的巨人，守护着泰山的一草一木，更像一条巨龙盘卧在“巨人”背上，守护着国人的平安。

在泰安市区住了一晚上，第二天一早，我和爸爸乘坐中巴车在泰山里盘旋而上，透过车窗欣赏着溪水穿林飞流直下，满山遍布雄奇巨石，鸟语花香扑面而来，瞬间心情舒畅了很多。我们选取了一条从天外村爬山至南天门再登玉皇顶的旅游路

线。下了车我就迫不及待地沿着1000多个台阶一路小跑登山，嘴里还津津念叨：“山不高，水不深，小小泰山，可笑可笑！”我看了一眼身后背着沉甸甸大包的爸爸，他每走一段就坐下来休息一会，还说等我爬到半山腰就知道累了，而我才不信呢！继续向着南天门爬去，一路上爬山的人真多啊，众人背上的汗水浸湿了衣服，脸上却藏着爬山的累，前仆后继地往上爬着山，依然有说有笑。2个小时后，终于到了南天门，回望身后的一个个小山丘，还有身边朵朵白云，我仿佛来到了天宫，进入仙境之中。眺望远方，真应了那句：“会当凌绝顶，一览众山小啊！”我今天终于看见泰山的真面目啦。

啊，我非常喜欢这雄奇壮丽的泰山！

指导老师：马晓蓓

会飞的汽车

市第一实验小学小记者 郑宸

2045年2月7日，是我31岁的生日。在这个特殊的日子里，我送给自己一份特别的礼物——一款我自己研发的新型汽车。我给它起名叫“飞天一号”，这可是我在科学领域的一个重要突破。

这款车外观设计时尚而独特。车身呈完美的流线型，这样就可以降低了空气阻力。车体采用高强度纳米材料，既坚固又轻巧。透明的车身还可以根据驾驶者的心情和喜好进行颜色变化呢！

然而，这款车的真正亮点在于它的飞行功能。它配备了先进的飞行系统，可以在空中自由翱翔。按下飞行键，汽车两侧的翅膀就会展开，强大的推进器将汽车带入蓝天。在空中，驾驶者可以通过智能操作面板轻松控制飞行的高度和方向，享受自由飞翔的乐趣。

“飞天一号”不仅改变了人们的出行方式，也对社会产生深远的影响，它将大大缓解交通拥堵问题，减少地面交通的压力。同时，它也为救援、运输提供了更多帮助，能快速到达偏远地区，为人们带来帮助。

“飞天一号”的研发虽然会给人们生活带来很多改变，但还存在许多问题。比如“飞天一号”的普及，空中交通管理将成为一个重要问题，需要建立一套完善的空中管理系统，使飞行汽车安全有序地飞行。此外，能源消耗、价格问题也会出现。我会不断改进，让它成为未来的交通标志性汽车。

会飞的汽车，不仅是一个梦想，更是未来的现实。让我们一起驾驶“飞天一号”飞向更加美好的明天。

指导老师：马晓蓓

新《狐狸与乌鸦》

市第一实验小学小记者 吕子珩

自从上次，乌鸦的肉被狐狸骗走后，乌鸦一直怀恨在心，寻找机会报复。这天，乌鸦发现一块非常像肉的石头，便想到了一个好主意，乌鸦叼起那块假肉，飞到家门口的树杈上，假装准备享受美味。

恰巧，狐狸回来了，又看到乌鸦嘴里叼着一块肉，顿时垂涎三尺，心想：这只笨乌鸦，上次被我骗了一次，这次肯定还能把肉再骗到手。

于是，狐狸故技重施，开始用甜言蜜语哄骗乌鸦：“乌鸦小姐的羽毛真是越来越漂亮了，比孔雀还要美丽。你的嗓音也越来越动听了，唱一首歌来听听吧！”

然而，乌鸦早已看清了狐狸的心思，心想：这只狡猾的狐狸，又想骗我。这次我一定要给它一个教训。

于是，乌鸦装作很高兴的样子，对狐狸说：“狐狸大哥，谢谢你的夸奖，不过，我这两天嗓子不舒服，不能唱歌给你听了。但是为了表示感谢，我决定把肉送给你。狐狸一听有肉吃，高兴地跳了起来，连忙说：“好啊！好啊！快给我吧！”于是张开大嘴准备接肉。这时，乌鸦叼起假肉，朝狐狸扔了过去，狐狸一口咬住了肉，只听“咔嚓”一声，狐狸“哇！哇！”直叫，原来，假肉把它的牙齿都咯掉完了，狐狸捂着嘴夹着尾巴灰溜溜地逃走了。

从此以后，狐狸再也不敢欺骗乌鸦了。乌鸦也变得更加聪明和谨慎，不再轻易相信别人的甜言蜜语。

指导老师：马晓蓓

蚕

市第一实验小学小记者 丁慕忱

蚕这种小动物，真是既可爱又好玩，它是表姐送给我的。蚕通体雪白，身上有几条黑杠杠，侧边有几个小黑孔，听老师说那是气门（或气孔）。屁股上面一点有一个“尖刺”，可以判断蚕是否健康，它拥有8只大足和4只小足，头是深棕色的，吃桑叶时一伸一伸的，可爱极了！

蚕还是一位演技高超的“演员”机呢！让我来给你们讲讲吧！一只小蚕正在吃桑叶，我趁其不备，用手指捏住了一只，小心翼翼地放在了手心上。它先东张西望了一会儿，接着往后拱拱屁股，再抬起头和屁股，最后左摇右摆地“开始表演”，偶尔还会侧着身子，翻几个跟头，好不可爱！

当然它们也十分淘气，犹如刚满月的小猫。它们有时还会一扭一扭地抬起头、伸出脚，用脚上的黏液爬上盒子边，再爬出来。爬到字典上、台灯上、纸巾盒上，甚至还会爬上筷子。它们还会“打架”，生产蚕沙，用脚踩别的蚕的头，被踩的蚕也会反咬一口，让它不敢淘气。

蚕小时候只吃嫩嫩的桑叶，那时的蚕沙没有药用价值。等它长到筷子粗的时候，蚕沙就有药用价值了。放在枕头里，可以吸汗、助眠十分神奇。

听完了我的介绍，你们喜欢蚕了吗？

指导老师：马晓蓓